



RIEBINU NOVADA ZINAS

Празднование Государственного праздника в Рушоне

18 ноября — День рождения Латвийской Республики — в этом году во всей Латвии отметили масштабными мероприятиями, празднованиями круглого — 90 летнего юбилея страны. Годовщина провозглашения государства в Риебиньском крае стала традиционным праздником с церемонией вручения Благодарственных грамот краевой думы активнейшим жителям края. В этом году торжественное мероприятие прошло в помещениях СИА «Агроагда» в посёлке Кастырь Рушонской волости.

Механизм получения Благодарственных грамот края остался прежним — руководители учреждений, предприятий и общественных организаций, а также жители края могли выдвинуть свои предложения, подав заявки с характеристикой кандидатуры, достойной награды, в краевую думу или территориальные управления волостей.

В этом году было решено чествовать 14 жителей края, которые получили Благодарственные грамоты краевой думы и денежную премию в размере 50 латов. Нужно сказать, что количество выдвинутых кандидатур было больше, поэтому номинанты были определены голосованием депутатов думы.

Поздравления в этом году получали: **Инта Усане** (жительница Гаяльской волости) — за активное участие в культурной жизни края и успешное осуществление проектов; **Марта Биндука** (жительница Гаяльской волости) — за творческое отношение к рабочим обязанностям, большой вклад в развитие творческих способностей детей, сохранение культурно-исторического наследия края; **Анисия Путина** (жительница Силюкалнской волости) — за активную и бескорыстную работу на пользу общества; **Юрис Скродерис** (житель Силюкалнской волости) — за отличную работу, приветливость, отзывчивость и выручку по отношению к своим пассажирам; **Янис Бетлерс** (житель Силюкалнской волости) — за отличную работу, приветливость, отзывчивость и выручку по отношению к своим пассажирам; **Янис Литаунекс** (житель Стабулиньской волости) — за отличную работу, приветливость, отзывчивость и выручку по отношению к своим пассажирам; **Валентина Богданова** (жительница Силаяньской волости) — за сохранение исторических традиций, созидательный труд в домашнем хозяйстве и хорошее воспитание детей; **Лариса Беляева** (жительница Силаяньской волости) — за добросовестное отношение к рабочим обязанностям, отзывчивость, успешное ведение хозяйства; **Антонина Дрелинга** (жительница Рушонской волости) — за вклад в образовательную работу в Наудаскалнской школе; **Луция Ондзуле-Кажа** (жительница Рушонской волости) — за многолетний и добросо-



Люди, которыми мы гордимся. В этом году Благодарственные грамоты Риебиньского края получили: в первом ряду — Геновефа Лейченко, Валентина Скутеле, председатель краевой думы Илмарс Мелушканс, Луция Ондзуле-Кажа, Антонина Дрелинга, Янис Литаунекс; во втором ряду — Инта Усане, Марта Биндука, Анисия Путина, Валентина Богданова, Юрис Лейцис, Юрис Скродерис; в третьем ряду — Лариса Беляева, Генадий Харламов и Янис Бетлерс.

вестный труд в области образования в Гайлишской основной школе; **Геновефа Лейченко** (жительница Рушонской волости) — за вклад в работу самоуправления в Рушонской волости; **Валентина Скутеле** (жительница Риебиньской волости) — за доброту, отзывчивость в повседневной жизни и на работе, заботливое отношение к школьникам, большой вклад в благоустройство окружающей среды; **Генадий Харламов** (житель Риебиньской волости) — за самоотверженное и добросовестное выполнение рабочих обязанностей, большой вклад в развитие сельского хозяйства; **Юрис Лейцис** — за ответственное выполнение рабочих обязанностей и активное участие в общественных мероприятиях, организованных краевой думой. Все номинанты после получения Благодарственных грамот края, премий, цветов и поздравлений присутствующих расписались в Книге почёта.

Но перед вручением Благодарственных грамот края, в этот вечер особенными аплодисментами и цветами поздравили ровесников нашего государства — тех жителей края, которые родились в далёком 1918 году, и это, как выяснилось, женщины: **Матрона Серкова** и **Паулина Цакуле** из Гаяльской волости, **Антонина Бизане**, **Анна Калване** и **Валентина Лубане** из Рушонской волости,

Текла Скаба из Стабулиньской волости и **Капиталина Колесникова** из Силаяньской волости. Всем юбилярам были вручены также денежные премии в размере 30 латов.

Поздравляя присутствующих с 90-летием государства, председатель краевой думы **Илмарс Мелушканс** указал на то, что прошедший год для края и его развития был успешным, что доказывает уже сделанное и то, что планируется и организуется. Председатель думы поблагодарил всех жителей края, которые активно участвуют в процессах, способствующих развитию края: общественные организации, предпринимателей, работников культуры, сельского хозяйства, каждого, кто приложил руку к улучшению всеобщего качества жизни.

После торжественной церемонии у всех присутствующих была возможность насладиться исполнением музыкальных произведений от классической музыки до ритмов джаза в исполнении квартета духовых инструментов «Live Brass Quintet» из Риги. После концертной программы руководитель территориального управления Рушонской волости **Петерис Рожинскис** всех пригласил на праздничное угощение, а затем весёлые танцы гарантировали популярные латгальские исполнители **Инга и Нормунд**. Добавим, что вечером 15 ноября в

Преильском ДК Почётные грамоты получили шесть жителей нашего края: директор Риебиньской средней школы **Инета Анспка** — за творческий подход, инициативу и умение, руководителя индивидуального коммерческого предприятия «Бонюкс» **Сармите Слукса** — за развитие предпринимательской деятельности в Силюкалнской волости, активное участие в общественной жизни; член сиротского суда Риебиньского края **Неллиа Провея** — за многолетний и самоотверженный труд в Силаяньской волости Риебиньского края и активное участие в общественной жизни; владелец крестьянского хозяйства «Апшукалнс» **Павел Пудулс** — за успешное оказание сервисных услуг в сельском хозяйстве; семейный врач **Маргарита Кроле** — за самоотверженный труд в организации обслуживания здоровья жителей и активное участие в общественной жизни Риебиньского края; учительница Гайлишской основной школы **Лилита Ливдане** — за вклад в развитие музыкальных традиций в Рушонской волости.

Р.Наглис,
специалист по связям с общественностью

В Рушонской основной школе идут масштабные строительные работы

С июня этого года в посёлке Кастырь Рушонской волости проводятся масштабные строительные работы, связанные с реновацией здания Рушонской основной школы и строительством пристройки школьного зала, в котором предусматривается проведение культурных мероприятий для жителей волости и края.

В данное время, согласно

проекту, уже закончены работы по строительству зала, проведено утепление крыши и стен, покраска фасада, замена окон и дверей, внешних и внутренних коммуникаций, установка внешнего освещения, замена электроинсталляции, системы отопления, установлена мощная автоматическая система вентиляции в классах и во всём здании. Расширяя помещения, частично проведена перестрой-

ка стен.

В связи с неудовлетворительным состоянием помещений сельской библиотеки посёлка Кастырь, книжный фонд библиотеки и компьютерная техника в ближайшее время будет перемещена в здание школы, где помещения просторнее, светлее и более соответствуют для обслуживания посетителей. После объединения сельской и школьной библиотек, жители

беспрепятственно смогут пользоваться всеми услугами, какие были и до этого, в помещениях Рушонской основной школы.

Параллельно с упомянутыми работами, ведётся косметический ремонт внутренних помещений школы. В соответствии с договором о строительстве, который проводит фирма «Латспас», работы в полном объёме планируется закончить до 1 сентября 2009 года. Расходы

на реновацию школы могут составить 430 000 латов, которые предусмотрено погасить из бюджета Риебиньской краевой думы, в том числе, 80 000 латов — из средств дотации на объединение волостей.

П.Рожинскис,
руководитель территориального управления Рушонской волости

50 лет вместе

Вечером перед юбилеем Латвийского Государства дату своей золотой свадьбы в Рушонской волости отмечали **АНТОН** и **ОЛЬГА БАУСКИ**. 50 лет назад в Фейманском костёле молодая пара обещала всю жизнь быть вместе, как в радости, так и в несчастье. «В те времена не нужно было много — лишь большую симпатию друг к другу, которую торжественно называют любовью» — говорит Ольга Бауска.

Вместе их свела работа. Очень молоденькая Ольга начала работать на ферме, где и познакомилась с Антоном. Работа была очень тяжёлая, но рядом всегда был родной человек, который помогал. Вспоминая молодые годы, очень сердечно рассказывает Ольга о своей свекрови. Несмотря на свою болезнь, она присматривала за детьми и очень много вязала.

Жизнь Ольги и Антона всё время связана с селом — здесь родились и выросли их дочь и двое сыновей, здесь гостят внуки и правнук. Здесь работали в колхозе и в своём хозяйстве. Совсем не

легко было, солнечные дни сменялись пасмурными и наоборот, но сохранилась любовь, и в заботах о семье прошли годы. Всегда следили за событиями в стране, а также в ближайших окрестностях.

Золотая пара ярко помнит крестины детей. Их родители были людьми верующими, поэтому и своих детей вели в церковь и учили вере. «Жизнь сегодня стала быстрой, поэтому хорошо, что есть такая вещь, как мобильный телефон, мы так быстро привыкли к его необходимости», рассказывает о сегодняшних днях, говорит Ольга.

В присутствии своих близких, отмечая пятидесятилетний юбилей свадьбы, пожелания счастья прозвучали не только от детей и внуков. Поздравить юбиляров пришёл и руководитель территориального управления Рушонской волости Петерис Рожинскис. А от имени краевой думы Антону и Ольге были вручены цветы и подарочная карта.

Желаем Золотой паре крепкого здоровья и светлых дней в будущем!



Золотая пара — рушонцы Ольга и Антон Баускас с внуками.

Основа Золотого юбилея — труд и вера

В отделе Загса Риебиньского края 29 ноября юбилей своей золотой свадьбы праздновали **ЯНИС** и **ЮЛИЯ ЗЕЙМУЛИ** из Гаянской волости.

50 лет назад в Вилянском костёле, на обычной церемонии регистрации брака, была обвенчана молодая пара, желающая всю жизнь прожить вместе. Так и произошло, несмотря на все трудности, обещание выполнено на совесть. «Бог и труд помогли прожить эти годы», — с улыбкой говорят юбиляры. И действительно, любая работа всегда была выполнена тщательно и с большой любовью. Юлия со словами благодарности вспоминает своих коллег по работе в Вилянах, многие из которых присутствовали на её 70-летнем юбилее в Вилянском костёле, где в своё время выступал хор Гаянской церкви. «Гаянский хор поёт красивее и чище всех, у певцов поистине великолепные голоса», — говорит опытная участница хора. Сейчас золотая пара усердно трудится в своём большом хозяйстве: многочисленные коровы производят молоко, заполняются журналы квот и другая документация, в саду выращены вкуснейшие яблоки и выполнено ещё множество работ, без которой не представляется сельское хозяйство.

Участие в жизни костёла в жизни пары тоже занимает определённое место. Юлия долгие годы пела в хоре Вилянской церкви, а Янис на своей первой



Золотая пара Янис и Юлия Зеймули из Гаянской волости вместе со своими свидетелями Антрой Вилцане и Арнисом Вилцаном.

приобретённой автомашине «Волга» развозил почти всех священников ближайших и дальних окрестностей. В жизни случалось много интересных и важных событий. Один из них — памятное мероприятие в честь 100-летия отца Яниса, к которому серьёзно готовились — исследовали и обобщали историю

рода, освятили флаг. Фотографии и описания о традициях рода Зеймулев помещены в новой книге профессора Янины Курсите «Свадьба в Латгалии».

Янис не только усердно трудится, но и увлекается охотой, которая тоже занимает немалое место в его жизни. Это не так просто — организовать и забо-

титься об охотничьем хозяйстве, руководить охотой, разбираться с документами. Но работа и увлечение позволяют забыть о годах и всегда быть очень активным. Золотая пара — патриоты своей страны. В их доме на почётном месте находится флаг и слова гимна.

25 лет назад Янис и Юлия отмечали Серебряную свадьбу в Рыкавской церкви, а Золотую свадьбу праздновали в Вилянском костёле — там, где обменялись кольцами.

Золотая пара вырастила дочь, которая выбрала трудную и красивую профессию учительницы, вынянчили двух внуков, которые сейчас уже учатся и работают. На юбилей свадьбы именно от них Янис и Юлия принимали самые тёплые слова поздравления.

Золотую пару, с пожеланиями самого наилучшего, поздравил руководитель территориального управления Гаянской волости Янис Куприс, музыкальный подарок преподнесли участники Стабульниекского мужского вокального ансамбля и их руководитель Солвита Эрта.

По традиции, от имени Риебиньской краевой думы юбилярам были вручены цветы и подарочная карта в размере 50 латов.

Здоровья и сил желаем Золотой паре и в дальнейшем!

М.Литаунце,
руководитель отделения Загса
Риебиньского края

Изменения в работе сиротского суда

С 1 января 2009 года в работе сиротского суда Риебиньского края произойдут существенные изменения, которые затронут всех жителей, декларированных на административной территории Риебиньского края.

В соответствии с Законом о сиротском суде, сиротский суд — созданное краем учреждение попечительства и опеки, которое в случаях, предусмотренных Гражданским законом, оказывает помощь в устройстве дел по наследованию, заботится об охране наследства, выполняет нотариальные действия (заверение документов) и другие, предусмотренные данным законом, задачи.

До сего времени заверение производили и председатель сиротского суда, и член сиротского суда в каждом территориальном управлении волости. В каждом территориальном управлении имелась своя печать сиротского суда и заполнялись регистры документов. В методических рекомендациях, разработанных Министерством юстиции, указано, что такая ситуация в дальнейшем недопустима, так как нарушены правила

заполнения книги завещаний и регистров, правила использования печати сиротского суда, в результате чего, выполненные сиротским судом заверения могут быть признаны не имеющими силы.

Это означает, что заверения имеет право выполнять председатель сиротского суда, или член сиротского суда, если председатель сиротского суда ему это поручил и имеется соответствующий приказ. В нормах закона не указано на то, что проводить заверения и выполнять другие, установленные законом задачи, одновременно и с одинаковыми правами могут все члены сиротского суда.

С 5 января 2009 года сиротский суд Риебиньского края из помещений в Гаяны на ул. Лиепу 1, переносится в помещения Риебиньской краевой думы в Риебини на ул. Саулес 8, где приказом председателя сиротского суда член сиротского суда будет выполнять заверения всем жителям, проживающим на административной территории Риебиньского края. В исключительных случаях член сиротского суда имеет право выполнять заверения вне своих

Институция	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг
Риебиньская краевая дума	9.00-16.00	9.00-16.00 (второй и четвёртый каждого месяца)	12.00-16.00	
Территориальное управление Рушонской волости				9.00-17.00
Территориальное управление Силаянской волости			10.00-11.00 первая и третья (каждого месяца)	
Территориальное управление Стабульниекской волости		9.00-11.00 (первый каждого месяца) 13.30-15.30 (третий каждого месяца)		
Территориальное управление Гаянской волости		11.15-13.15(первый и третий каждого месяца)		
Территориальное управление Силуокалнсской волости		13.30-15.30(первый каждого месяца) 9.00-11.00(третий каждого месяца)		

* Заседания сиротского суда состоятся каждую пятницу с 10.30 часов.

помещений (по месту жительства или др.). Это возможно тогда, если причина очень важная и обоснованная, например, болезнь, инвалидность или другая серьёзная причина, по которой персона не в состоянии явиться в сиротский суд.

Обращаем внимание на то, что члены сиротского суда будут работать как и до этого в каждом территориальном управ-

лении волости и два раза в неделю будут консультировать жителей в вопросах, находящихся в компетенции сиротского суда. Член сиротского суда в краевой думе и в территориальных управлениях волостей будет выполнять заверения по графику (см. таблицу).

Добавим, что в связи с изменениями в работе сиротского суда, изменено и время работы

специалиста по недвижимому имуществу и специалиста по налогам на недвижимому имуществу в Риебиньской краевой думе. В дальнейшем к указанным специалистам можно обращаться по понедельникам и вторникам с 9.00 до 16.00, а по средам — с 12.00 до 16.00 часов.

М.Богданова,
председатель сиротского
суда Риебиньского края

Депутаты и администрация края встречаются с жителями

В течении трёх дней — 4, 5 и 6 ноября жители края собирались в центрах своих волостей на встречу с руководством краевой думы, депутатами и специалистами.

На встречу для разговора с предпринимателями, крестьянами, пенсионерами, работниками учреждений и молодёжью прибыли председатель Риебиньской краевой думы Илмарс Мелушканс, исполнительный директор Арис Элстс, депутаты думы и руководители территориальных управлений Андрс Сондорс, Янис Куприс, Юрис Спаранс, Язепс Ивананс, Волдемарс Адамовичс и Петерис Рожинскис, депутаты краевой думы Ирена Шайтере и Маргарита Кроле, а также руководитель Технического отдела краевой думы Юрис Лейцис, руководитель Коммунального отделения Роберт Кабаков, специалист по связям с общественностью Роландс Наглис и старший инспектор порядка края Раймондс Цимдиньш. На встрече присутствовали представители СИА «Латвияс пропана газе»: директор Латгальского региона Александр Сверчкаускас и руководитель Прейльского отделения Владимир Агафонов.

Встречи депутатов и специалистов Риебиньской краевой думы с жителями края стали традиционными и проходят два раза в год. Начиная диалог с жителями, председатель краевой думы И.Мелушканс во всех волостях информировал присутствующих о проделанной за год работе и том, что задумано сделать. Как указал председатель думы, самыми актуальными остаются: неудовлетворительная ситуация с водоснабжением, а именно, с качеством воды; необходимость продолжать работы по упорядочению дорог самоуправления и другие вопросы, связанные с инфра-



Во время дискуссии с жителями Силюкалнса: депутат краевой думы и руководитель территориального управления Андрс Сондорс, депутат думы Маргарита Кроле, председатель краевой думы Илмарс Мелушканс и исполнительный директор краевой думы Арис Элстс.

структурой края. Председатель думы указал, что в целом для края этот год был успешным, если брать во внимание построенное административное здание в Силюкалнсе, работы, которые сейчас ведутся в домах культуры края – в Риебинях, Гальянах и Стабулниеках, а также, реновацию основной школы в посёлке Кастырь Рушонской волости.

Нужно сказать, что во всех волостях

вопросы жителей в основном и затрагивали проблемы водоснабжения и дорог. Как обычно, на встрече с депутатами и администрацией края активнее всех были рушонцы, которых численно было больше, а меньше всех желающих встречаться с депутатами оказалось в Риебинях. Но нужно признать, что в целом жители активизировались, задавали вопросы и выдвигали свои предложе-

ния, что неопровержимо доказывает то, что такие встречи необходимы для того, чтобы сложился диалог между жителями края и краевой думой.

Спасибо всем, кто пришёл и активно участвовал во встречах!

**Р.Наглис,
специалист по связям с
общественностью**

Решения думы

7 ноября состоялось внеочередное заседание Риебиньской краевой думы.

Награждают Благодарственными грамматами края

На внеочередном заседании думы депутаты рассмотрели кандидатуры, заявленные физическими и юридическими лицами для награждения Благодарственными грамотами Риебиньской краевой думы. На заседании решено утвердить 14 кандидатур.

Избранная для подсчёта голосов комиссия информировала, что больше всех голосов набрали следующие кандидатуры: Инта Усане, Марта Биндука, Янис Бетлерс, Янис Литауниекс, Валентина Богданова, Лариса Беляева, Антонина Дрелинга, Луция Ондуле-Кажа, Юрис Скродерис, Анисия Путина, Геновефа Лейченко, Валентина Скутеле, Геннадий Харламов, Юрис Лейцис.

Решено: вышеупомянутым кандидатурам вручить на мероприятии празднования 90-летия провозглашения Латвийской Республики Благодарственные грамоты Риебиньской краевой думы и денежную премию в размере 50 латов.

Утверждают решения, принятые Закупочной комиссией

Депутаты рассмотрели и утвердили решения, принятые Закупочной комиссией о выявлении претендентов после опроса цен. Решено заключить договор:

✓ с **SIA «Buv-Groks»** о реновации крыши спортивного зала Дравниекской основной школы с предложенной

договорной ценой 6915,17 латов (без НДС),

✓ с **SIA «Siltumtehserviss»** о проведении дополнительных работ на объекте «Силюкалнская основная школа» с предложенной договорной ценой 2135,19 латов (без НДС).

11 ноября состоялось очередное заседание Риебиньской краевой думы.

Рождественские подарки получают дети, ученики общеобразовательных школ края, одинокие пенсионеры, инвалиды 1 группы, политически репрессированные персоны, участники ликвидации последствий аварии Чернобыльской АС и сироты

На заседании думы утверждено, что Рождественские подарки (сладости) в этом году получают все задекларированные в Риебиньском крае дети от 0 лет до возраста основной школы (включительно) в размере 4 латов каждому, а также решено присвоить Рождественские подарки (сладости) тем ученикам общеобразовательных школ Риебиньского края, место жительства которых не задекларировано в Риебиньском крае в размере 4 латов каждому, средства

предусмотрев из социального бюджета.

Решено присвоить Рождественские подарки одиноким пенсионерам, инвалидам 1 группы, политически репрессированным персонам, участникам ликвидации последствий аварии Чернобыльской АС в размере до 7 латов (каждому), в том числе конфеты — до 4 латов и подарок до 3 латов. Также будут присвоены Рождественские подарки (дополнительно к сладостям) детям-сиротам, у которых нет обеих родителей, в размере 3 латов. Средства для этой цели также выделены из социального бюджета края.

СИА «Латтелеком» снимает таксофоны

Депутаты думы, рассмотрев письмо СИА «Латтелеком» № 20536 от 21.10.2008 о согласовании вопроса о снятии таксофонов, решили принять к сведению информацию о том, что в связи с созданными убытками СИА «Латтелеком» снимает таксофоны: на ул. Лиепу 2 (Гальянская волость), на станции Аглона по ул. Дзелзцея 3 (Рушонская волость), на ул. Сколас 3 (Стабулниекая волость) и ул. Миера 5 (Силаянская волость).

Утверждают проект

Депутаты единогласно утвердили проект «Реконструкция автодороги самоуправления Риебиньского края Котлерово — Латвиешу Балтбаржи», который решено внести для рассмотрения в Службу поддержки села, предусмотрев софинансирование в размере 39 199,75 латов.

Освобождают от должности

На заседании думы 8 голосами за (В.Адамович, Я.Ивананс, Я.Куприс, И.Мелушканс, П.Пастарс, А.Сондорс, Ю.Спаранс, Я.Знотиньш) и при 2 депутатах, проголосовавших против (М.Кроле и И.Шайтере), решено освободить Мартиньша Григалиса от исполнения обязанностей председателя правления СИА «Сервис услуг «Росме» с момента подписания акта сдачи – приёмки документов и материальных ценностей новым председателем правления.

Членом правления СИА «Сервис услуг «Росме» решено избрать Яниса Чаунана.

Присваивают средства

На заседании думы единогласно решено поздравить жителей Риебиньского края, которые родились в один год (1918) с Латвийской Республикой и присвоить им денежный подарок в размере 30 латов (каждому), вручив его на торжественном мероприятии 90-летия Провозглашения ПР.

Утверждают решения, принятые Закупочной комиссией

Депутаты рассмотрели и утвердили решения, принятые Закупочной комиссией о выявлении претендентов после опроса цен. Решено заключить договор:

✓ с **SIA «Alberts GS»** о проведении работ по реконструкции участка 0.00 – 2.50 автодороги № 9 «Котлерово – Латвиешу Балтбаржи» с предложенной договорной ценой 138 483,10 латов (без НДС).

Лучших спортсменов края чествовали в Силюкалнсе

Традицией стало чествование лучших спортсменов края, организованное Риебиньской краевой думой и комиссией края по спорту, и подведение итогов спортивного сезона перед наступлением Рождественского поста. 28 ноября этого года спортсмены и болельщики встретились на мероприятии в Силюкалнском доме культуры.

Подводя итоги спортивных мероприятий в 2008 году, председатель комиссии по спорту Илмарс Калванс подчеркнул, что наряду с традиционными спортивными соревнованиями: баскетболом, футболом, волейболом, настольным теннисом, спортивным праздником Дня Петериса и другими, в этом году впервые в крае были организованы Нетрадиционные спортивные игры и соревнования по стрельбе из пневматического оружия.

При поддержке Риебиньской краевой думы и при привлечении предпринимателей, в крае за год организовано несколько мероприятий для усовершенствования спортивной базы. Так в Силюкалнсской волости при поддержке краевой думы, территориального управления волости и предприятия «Албертс ГС» была построена площадка для пляжного волейбола. С помощью финансирования краевой думы и вклада самих спортсменов устроены площадки для пляжного волейбола в посёлке Кастырь Рушонской волости, благоустроены волейбольные площадки в Риебиньской волости, а в спортивном зале Риебиньской средней школы планируется заменить старые баскетбольные кольца на

новые и современные, которые соответствуют всем требованиям этого вида спорта. Финансирование для этой цели предусмотрено из средств территориального управления Риебиньской волости.

В этом году, как и раньше, главным событием мероприятия стало награждение активнейших и успешнейших спортсменов края.

На вечере спортсменов Риебиньского края были отмечены 13 номинантов: **Марис Айзпурвиетис** — за многолетнее и неустанный участие в спортивных мероприятиях, особенно в играх по волейболу (Силюкалнсская волость); **Эгилс Брокс** — за многостороннее участие в спортивных соревнованиях и тренировках, особенно в играх по футболу (Силюкалнсская волость); **Надежда Димитриева** — за значительные успехи в футболе и активное участие в спортивной жизни края (Силаяньская волость); **Эдвинс Грибоникс** — за спортивный образ жизни и участие в различных спортивных мероприятиях (Силаяньская волость); **Михаил Кузнецов** — за спортивную активность (Рушонская волость); **Вилмарс Аусеклис** — за спортивное упорство (Рушонская волость); **Райвис Знотиньш** — самый результативный игрок команды в волейболе и футболе (Стабулниекая волость); **Марис Литаньекс** — за спортивную активность (Стабулниекая волость); **Лаура Упенице** — за спортивную активность (Стабулниекая волость); **Гатис Упениекс** — самый результативный волейболист (Гальянская волость); **Инара Трокша** —



Общая фотография награждённых спортсменов.

самая результативная баскетболистка (Гальянская волость); **Андрис Пастарс** — за достижения в спорте (Риебиньская волость); **Иван Данилов** — за достижения в спорте (Риебиньская волость). Всем номинантам были вручены памятные призы и дипломы Риебиньской краевой думы.

Были отмечены и команды края: за рост мастерства в волейболе награждена команда **Гальянской волости**; за рост

мастерства в футболе — команда **Силаяньской волости**; за рост мастерства в волейболе — команда **Силюкалнсской волости**; за достижения в спорте — команда Стабулниекой волости; за успехи в волейболе и футболе — команда Рушонской волости. Представителям команд вручены дипломы края и ценные призы — спортивный инвентарь.

Добавим, что своими выступлениями спортсменов поздравили Силюкалнсская вокальная ансамбль девочек (рук. **Анита Мичуле**) и Силюкалнсская танцевальный коллектив среднего поколения (рук. **Анита Упенице**), а о весёлом настроении и танцах позаботились музыканты из Резекне — группа «Галактика».

Р.Наглис,
методист по спорту
Риебиньской волости

Прикосновение к Риебиньскому краю...

В помещении Риебиньской краевой думы в День Лачплесиса — 11 ноября прошло торжественное открытие и презентация книги «Прикосновение к Риебиньскому краю...».

«В ваших руках своеобразный путеводитель по Риебиньскому краю. Своеобразный потому, что информация о крае дана в литературном виде, отразив чувства жителей о нашем крае, о его природе, жизни, праздниках и буднях,» во вступительной статье к изданию пишет председатель краевой думы Илмарс Мелушканс.

Для того, чтобы создать такую книгу, на помощь были приглашены жители края и объявлен конкурс творческих работ о Риебиньском крае. Отзыв был большой — 69 участников конкурса, в основном школьная молодёжь, прислали свои творческие работы о крае. Специально для этого конкурса была создана комиссия жюри (С.Чингуле, Р.Наглис, М.Кроле, Р.Пудане, А.Эрта и И.Купре), выбравшая лучших авторов и их работы, которые были включены в сборник о крае.



Новый презентационный материал — сборник фрагментов литературных работ о Риебиньском крае.

На презентации издания поощрительные призы от председателя краевой думы получили 5 авторов: Девочка с Титана, J.J., Виктория Кабаре, Марта Биндука, Лаура Сондоре и Звутс. А главную награду — денежную премию в размере 100 латов получил Лаурис

Кролис из Гальян.

Добавим, что литературное издание, дополненное фотографиями С.Чингуле, было вручено всем участникам конкурса, а все желающие могут ознакомиться с изданием в библиотеках края.

МЕРОПРИЯТИЯ ДЕКАБРЯ

Риебиньский ДК

19 декабря в 16.30 в центре Риебини у здания краевой думы состоится торжественное зажжение ёлки.

26 декабря в 14.00 в спортивном зале Риебиньской средней школы — Рождественский концерт.

28 декабря в 11.00 в спортивном зале Риебиньской средней школы — Новогодняя ёлочка для детей дошкольного возраста.

31 декабря сразу после полуночи — Новогодний бал вместе с Интаром из Резекне в помещениях Риебиньского кафе. Вход — 2 лата.

Рушонский ДК

25 декабря в 18.00 Рождественский концерт. В продолжение — в 20.00 — Рождественский бал вместе с группой «После полуночи». Вход — 1 лат.

27 декабря в 12.00 — Новогодняя ёлочка для детей дошкольного возраста.

31 декабря сразу после полуночи — Новогодняя дискотека.

3 января — Новогодний карнавал. Начало в 21.00.

Гайлишский НД

25 декабря в 21.00 — Рождественская дискотека. Вход — 1 лат.

29 декабря в 12.00 — Новогоднее мероприятие для детей дошкольного возраста.

31 декабря сразу после полуночи — Новогодний карнавал.

вал. Вход — 1, 50.

Силюкалнсская ДК

13 декабря в 11.00 — второе занятие Рождественской творческой мастерской (изготовление Рождественских открыток).

20 декабря в 11.00 — третье занятие Рождественской творческой мастерской (тамбуренные украшения для ёлочки).

25 декабря в 19.00 — Рождественский концерт с участием самодеятельных коллективов волости. В продолжение — Рождественский бал. Вход — 2 лата.

27 декабря — Рождественский бал для детей дошкольного возраста.

30 декабря — бал Старого года с группой «Бралиши». Вход — 2 лата.

Силаяньский ДК

13 декабря дискотека. Начало в 22.00. Вход — 1 лат.

26 декабря в 22.00 дискотека «Рождество пришло!» Вход — 1 лат.

29 декабря в 11.00 Новогодняя ёлочка для детей дошкольного возраста.

30 декабря дискотека Старого года. Начало в 22.00. Вход — бесплатный.

Пиениньский НД

26 декабря в 19.00 — Рождественский концерт с участием коллективов самодеятельности Стабулниекой волости. В продолжение — бал (с корзиночками).

Приглашаем болельщиков поддержать спортсменов на традиционном **Рождественском турнире по волейболу**, организованном Риебиньской краевой думой, который состоится **27 декабря в 11.00 часов** в спортивном зале Гальянской основной школы.

В турнире примут участие три сильнейшие команды края (Стабулниеки, Риебини и Рушона) и гости из города Виляны.